spira s
P )(sarco

dunetpbl Fig.3, 7, 33, 34, 36, 3616, 37, 3716 n
Fig.1738

I'IacnopT (MHCTPYKLMA NO MOHTaXY U 3KCNJlyaTauum)

1. Hgbopmauyusi o
6e3onacHocmu

2. 0bwas

UHghopmauusi ob

usdenusx

3. MoHmax

— — 4. 3anyck e pabomy

\|v—|/ 5.Paboma
W 6. O6cnyxusaHue

7. 3anacHblie yacmu

8. ObHapyxeHue
HeucrnpasHocmel

9. Komnnekm
rnocmasku

10. TpebosaHus K
XpaHeHur u
mpaHcrnopmuposke

11. TapaHmuu
rnpouseooumers

Sp! r%arco



— 1. UHhopmayusi o 6ezonacHocmu —

BesonacHasa akcnnyaTauus usgenusi rapaHTUPYeTCsl TONbLKO NpU YCNOBUU NpaBuilb-
HOro MOHTaxa, 3anycka B paboTy M o6cnyxuBaHus KBanuduuMpoBaHHbIM Nepco-
HarnoM B COOTBETCTBUM C AAHHOM MHCTPYKLUMUEN.

BHumaHune
Mpoknagkn ¢UNbLTPOB apMMpoOBaHbl HepXxaBerlwen cranbio. Byare ocTpoxHbI, He
nopaHbTe pPykM 06 ocTpble Kpasi NpoKnagKu.

3anopHble BEeHTUNu

Heo6xoaumo npepycmoTpeTb YCTaHOBKY COOTBETCTBYHLIMX 3anoOpHbIX BeHTUNEWN,
OGeCHe‘-WIBaIOU.WIX HageXxHoe OTKIH4YeHue HeOGXOAMMOI’O y4yacTKa prﬁonpoeona
Ons npoBeAeHUs NOGbIX paboT Ha HeM. OTKpbIBaTb BEHTUNU crieayeT MeArieHHo,
YTOObI M36eXaTb BO3MOXHbIX rmapaBriniecKMx yaapoB U pe3Koro noBbllleHus
AaBneHuna B cuUcteme.

OdaBneHune

Mepen obGnyxuBaHMeM KrnanaHa y6eguTecb, YTO AaBNeHWe B cucteme cOGpolueHo
Ao aTtmocdepHoro. MNMpu Heo6XoAMMOCTM UCMONb3yWTe cneunanbHble BEHTUNU Ans
c6poca aaBneHus tTuna DV (cM. otaenbHylo nutepartypy). Yoeautecb, YTo AaBreHue
cOpoleHo gaxe ecrnu MaHOMeTp NokKa3biBaeT HOJfb.

Temnepatypa
I'Iepe.q OGCHy)KVIBaHVIeM .qaﬁTe 060pyAOBaHVIIO OCTbITb A0 TemMnepaTypbl OKpYyXatro-
wero Bo3gyxa.

spira
2 PiraXarco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



—2. O6bwast uHghopmauyusi 06 usoenusix—

2.1 OnucaHue
W3pgenus npeacraensioT cobovt punbTpel ¢ hnaHuesbiMm coeguHernamn. OHn npeaHasHayYeHb!
Ons 3awmTel 060pya0oBaHUS OT rpsi3n, pXaBuuHbI, OKanuHbel U T. n. Fig.7 npeactaenset cobon
BEepTUKanbHbIA UNbTP, ocTanbHble - Y-obpasHble unbTpbl. B ctaHaapTHoOW Bepcun Gorb-
LUMHCTBO Y-06pasHbix hunbTpoB cHabxeHbl ceTkol ¢ nepdopaumeri 0,8 mm. Fig.7 ocHawaeTcs
TONbKO ceTkon ¢ nepcpopaumert 3,2 mMm. B kauectBe onuum Bo3MOXHa noctaBka (OUNbTPOB C
apyrummn ceTkamm (cMm. Pasgen 2.2).
Mpum.: MonHoe TexHnyeckoe onncaHve U3fenuii HAXOAUTCA Ha COOTBETCTBYIOLLMX CTPaHW-
uax (Tl) kaTanora NpoAyKUUK.

dunbTp MaTtepuan kopnyca E:F’::;:: Pasmep Tl
Fig.3 BpoHsa Py25 Oy15 - Oy100 TI-P021-01
Fig.7 YyryH Py16 Oy200 - Oy250 TI-P063-03
Fig.33 YyryH Py16 Oy15 - Oy200 TI-S60-03
Fig.34 (DIN) |Cranb Py40 Oy15 - Oy200 TI-P064-01
Fig.34 (ASTM) Crans i,{%’l ’300 [y15 - [ly200 TI-P064-02
Fig.36 AyctenutHaa Hepxk. ctanb| ANSI 300 | Ay15 - Oy200 TI-P160-02
Fig.3616 (ASTM) AyctenutHasa Hepx. ctanb| ANSI 150 [ Oy15 - Oy200 TI-P160-04
Fig.3616 (DIN) | AycTteHuTHas Hepx. ctanb| Py16 Oy15 - Oy200 TI-P160-05
Fig.37 Uyrys SG Py40 Oy15 - Oy150 TI-P081-01
Py25 Oy200 TI-P081-01
Fig.3716 Yyryn SG Py16 Oy15 - Oy200 TI-P081-03
Fig.1738 Cranb Py100 Oy15 - Oy200 TI-P162-01

Y-o6pa3Hbin
dunbTp

(c pe3b6oBoi npo6komn)

Y-o6pa3Hbin

dunbTp
(C KpbIWKOM Ha
6onTax)

IM-S60-18 ST Bbinyck 3




2.2 Onuum ceto

CeTku

K
n 1,613

U3 Hepx. cTanu epdopauua 613 MM
Mesh 40, 100, 200
=

W3 MoHenu epcdopaius 0,8 1 3 MM
Mesh 100

MpoAyBOYHbLIA UNU ApeHaXHbIW KpaH
BoMOXHO 3aka3Tb pe3bGoBoe O0TBepCTME B MPOBKE UMK KPbILIKE A4St MOHTaXa NpogyBOYHOTO

UMY OpEHaXHOro KpaHa

MpoAayBoOYHbIN OpeHaXHbIn

PdunbTp Pa3mep KpaH KpaH
Oy15 v Oy20 Y2" Y2"
nOy25 Ya" Ya"

. Oy32 v Oy40 1" Ya"

Fig.3 - -
ﬂy50 1Y% Ya
Ny65 u Oy80 19" Al
nOy100 2" Ya"

Fig.33 nOy15 Ya" Ya"

Fig' 24 Oy20 v Oy25 Y, %"

Fig.36 Oy32 u [ly40 1" Ya"

Fig.37 ot [ly50 pno Ay125 1Ya" Ya"

' Ay150 u fly200 2" V"
Oy15 vn Oy20 g" 3/g"

* Fig.3616 Ay25 v Oy32 2" "
* Fig.3716 ot fly40 no Ay80 Ya" Ya"
ot Ay100 go Ay200 1" Ya"

Ay15 %" g"

Ay20 2" g"

nOy25 Ya" ¥2"

Ny32 u Oy40 1" 1"

Fig.1738 Ayso 1 7
ny65 17" Ya"
nOy80 172" Ya"
nOy100 172" 1"
Ay150 2" 1"
Ay200 2" 1"

* Mpum: Y counbTpos Fig.3616 1 Fig.3716 MoxHO 3aka3Tb pe3bGoBble 0TBepCTUs ¥a" Ao v nocne
CETKM Ansi NOAKNoYEeHNs MaHoMeTpoB. MaHOMETPbI NOMOratoT ONpeaenuTb CTeneHb 3arpss-

HEeHUA CEeTKU No yBermM4yeHuto nepenaga gasneHud.

SPIr8%arco

IM-S60-18 ST Bbinyck 3



2.3 OrpaHuyeHMe NpUMeHeHMA (ISo 6552) /| Pabounin aManasoH

Fig.3

Kopnyc cooTBeTcTByeT Hopmanu Py25
PMA - MakcumanbHoe fonyctumoe AasneHue 25 bapu
TMA - MakcumanbHas gonyctumas TemnepaTtypa 250°C
MuHumanbHasi pabouyasi TemnepaTtypa 0°C
[laBneHne XonoaHoro rmapouncnbiTaHus: 38 6apu

250
e 200
8 ]
> KpuBas \
% 100 [ HaCbILLEeHNS AN
S napa
o C B
~ 0
0 5 10 15 20 25

[aenexuve, Gapu

|:| Wapenve He [OMKHO MCMONL30BATLCS B AjaHHOW 0BnacTi napameTpos.

dnaHubl BS 4504 Py25
dnaHybl ANSI 150

[Ons ucnonb3oBaHWsi B AaHHOM 06nacTu oTnmBKa Kopnyca AoMmkKHa ObiTb
obpaboTaHa ¢ cooTBeTCTBUM cO cTaHgaptamu MIL/276 n DEF 03 - 1/2.

Fig.7

Kopnyc cooTteeTcTByeT Hopmanu P&16
PMA - MakcumanbHoe fonyctumoe AasneHue 16 4a%e
TMA - MakcumanbHas gonyctuMmas temnepaTtypa 300°C
MuHumanbHas paboyas TemnepaTypa 0°C
[aBneHne Xx0nogHoOro rmapoucrblTaHus: 28 4a6é

300 B A
o
g 200 N
>
= ——
% 100 Kpusas
£ HacbILLeHMs
ﬁ 0 napa : A
0 2 4 6 8 10 12 14 16

[aeneHune, 6apu

|:| Mafenve He [OMKHO UCMOMb30OBATLCS B AaHHON 0BMacTV napameTpos.

A - A ®naHubl BS 4504 Py16
B-A ®naHub ANSI 150

spira
IM-S60-18 ST Boinyck 3 PiraXarco



Fig.33

Kopnyc cooTtBeTcTByeT Hopmanu Py16
PMA - MakcumanbHoe gonycTumoe AaBreHue 16 Gapu
TMA - MakcumanbHas gonyctumasi TemnepaTtypa 300°C
MuvHumanbHas pabodas TemnepaTtypa 0°C
[aBneHne XOnogHOro rmapouCrblTaHUs: 24 B6apu
A
300 ~

oo L C \\

S 200F — >

=B — <~ ™~

(o] e T T

& 100 Kpusas D N

s HacbIWeHns ! \

) [ 1

= 0 napa T T IBI(I: A

0 2 4 6 8 10* 12 1314 16

[aenexuve, 6apu

|:| Vapenve He JOMKHO UCMONb30BAThLCA B A@HHOW OBGMacTV NapameTpos.

*PMO  MakcumanbHoe paboyee faBneHWe Ha HacbleHHOM nape.

A-A ®naHubl BS 4504 Py16
B-B ®naHupbl AS 2129 Table F
c-C ®nanubl ANSI 125 (Bkn. Ay15, 20 cdnaHubl ANSI 150)

Fig.34 (DIN)
Kopnyc cooTBeTcTByeT Hopmanu Py40
PMA - MakcumanbHoe fonyctumoe AasfneHne 40 6apwu
TMA - MakcumanbHas gonyctumasi TemnepaTtypa 400°C
MuHumanbHasi pabouyasi TemnepaTtypa 0°C
[laBneHne XonogHoOro rmapouncrbiTaHus: 69 6apu
400
O
— \\
< 300 —
o 1
> e N\
5 200
= Kpusas 1 \
£ 100 HacbILEeHus t
1
g o s :
0 10 20 30 35* 40

[aenexue, Gapu

|:| M3genve He JOMKHO MCMONb30BaTbCA B AaHHOW 06nacTi napaMeTpos.

*PMO  MakcumanbsHoe paboyee AaBneHne Ha HacblIWEHHOM nape.

spira
6 PiraXarco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



Fig.34 (ASTM)

Kopnyc COOTBETCTBYET HOpManu

ANSI300/Py50

PMA - MakcumanbHoe fonyctumoe AasneHue 50 6apu
TMA - MakcumanbHas gonyctumas temnepartypa 400°C
MuHumanbHas pabodasi TemnepaTtypa 0°C
[aBneHne XxOnogHOro rmapoucrblTaHus: 78 6apu

B C A
© 400
© 300 \ \
o \ N
3 AN
g 200 \ Kpusas \ \
E 100 HacblWeHns
i DL >
0 10 20 30 40 50

[aenexve, 6apu

|:| M3penve He pomkHO mcnonb3oBaTbCst B AaHHOW obnactu napameTpos.

*PMO  MakcumansHoe paboyee OaBreHVe Ha HacbILWEHHOM nape.

A-A ®naHubl ANSI 300
B-B dnaHybl ANSI 150
c-C ®naHupkl JIS/KS 20

Fig.36

Kopnyc cooTBeTcTByeT HOopmanu ANSI300/Py50
PMA - MakcumanbHoe fonyctumoe AasneHue 41 6apwu
TMA - MakcumanbHas gonyctumas TemnepaTtypa 450°C
MuHumanbHas pabodasi TemnepaTtypa -29°C
[aBneHne XOnogHOro rmapoucrblTaHus: 76 6apu

C A
450
© 400 AN \
g‘ 3004 Kpusag \
> 200 HackIeHIs
3 T napa
§ 100 - T \\
s
2 Nec \BI‘PA

0 10 20 30
[aeneHue, 6apu

40

50

:IVI:s,qenme He [JOIMKHO MCronb3oBaTbCH B AaHHOW obnacTu napameTposB.

A-A dnanybl ANSI 300
A-B dnaHubl BS 4504 Py40
c-C dnaHybl ANSI 150

spira
IM-S60-18 ST Boinyck 3 PiraXarco



Fig.3616 (DIN)

Kopnyc cooTBeTcTByeT Hopmanu Py16
PMA - MakcumanbHoe gonycTumoe AaBreHue 15 Gapu
TMA - MakcumanbHas gonyctumas Temnepartypa 300°C
MuvHumanbHas pabodas TemnepaTtypa -10°C
[aBneHne XOnogHOro rmapouCrblTaHUs: 24 B6apu
300

Q \

g 200 N

E‘ //- \

S Kpusas N

& 100

cC

s

(0]

'_

HacbILLEeHns
napa |
T T

2 4 6 8 10 12 14 16
[aeneHue, 6apu

o

o

|:| M3penve He OOmMKHO Mcrnonb3oBaTbCd B AaHHOW obnacTu napameTposB.

Fig.3616 (ASTM)

Kopnyc cooTBeTcTByeT Hopmanu ANSI 150
PMA - MakcumanbHoe JonycTumoe AaBrieHue 19 6apu
TMA - MakcumanbHas gonyctumas Temnepartypa 400°C
MuHumanbHasi pabodyasi TemnepaTtypa -29°C
[laBneHne XonogHoOro rmapoucnbiTaHus: 30 6apu

o 400

g 3001—Kpusas

% 2001 paca T~

g p —— \\

g2 100

3 \|

— 0

0 5 10 15 20

[aenexuve, 6apu

:| M3nenve He [OMKHO MCMOML30BaThCS B [JaHHOW obrnact napameTpos.

spira
8 PiraXarco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



Fig.37

Kopnyc cooTBeTCcTByeT Hopmanu Py40
Tonbko [y200 Py25
PMA - MakcumanbHoe gonyctumoe 40 6apu
nasrneHve Tonbko [1y200 25 6apu
TMA - MakcumanbHas gonyctumasi TemnepaTtypa 350°C
MuHumanbHae pabouas TemnepaTypa -10°c
[y65 n 6onblwe 0°C
[aBneHne xonogHoro Py40 60 6apu
rMAPOUCNLITAHNSA: Py25  Ttonbko [y200 38 6apu
A
o ST ~
£ o0l Q=
2 _——<
% 100- ~ Kpusas \ \\ \
cE HacbILLEeHNS \
2 0 napa ! C B E D A
0 10 20 30 40

[aenexve, Gapu

|:| M3penve He [OIMKHO MCMONb30BaTbCS B [AaHHOW obrnactu napameTpos.

A-A dnaHubl BS 4504 Py40
B-B dnaHybl ANSI 150
c-C ®dnaHupbl JIS/KS 10K
A-D dnaHubl JIS/KS 20K
A-E dnaHubl BS 4504 Py25

Fig.3716 (DIN)

Kopnyc cooTBeTcTByeT Hopmanu Py16
PMA - MakcumanbHoe gonyctumoe AaBrneHue 16 Gapu
TMA - MakcumanbHas gonyctumasi TemnepaTtypa 300°C
MuHumanbHas pabodvas TemnepaTtypa -10°C
[laBneHne XonogHOro rMapoucCnbITaHNs: 24 bapu

300
250 ~~
g 200
Q
£ 150 — — A\
g 100 Kpusas
E 50 HacbllWeHna
2 o napa 4

0 2 4 6 8 10 12 14 16

[aenexuve, Gapu

|:| M3penve He [OMKHO MCMONb30BaTLCS B [AaHHOW 0Bnacty napameTpos.

spira
IM-S60-18 ST Boinyck 3 PiraXarco



Fig.1738

Kopnyc cooTtBeTcTByeT Hopmanu Py100
PMA - MakcumanbHoe JonycTumoe AaBreHue 100 6apu
TMA - MakcumanbHas gonyctumasi TemnepaTtypa 400°C
MuvHumanbHas pabodas TemnepaTtypa -10°C
[aBneHne XonogHOro rmapouvcnbiTaHus: 150 6apu

o 400

s 300 ~

o

2 200 ’lm : :

g 100 HacblLLEeHnS : B—

0 20 40 60 63* 80 100

[aenexuve, 6apu
|:| W3genve He [OMKHO WUCMONb3oBaTbCA B AaHHOW o6nactu napameTpos.

*PMO  MakcumanbHoe paboyee faBneHWe Ha HacbIeHHOM nape.

3. MoHmax

Mpum.: TlMepea HayanoM MoOHTaXa BHMMaTenbHO npouytute Pasgen 1.

MpoyTHTe AaHHY MHCTPYKLMIO U TeXHUYeckoe onucaHune usgenus (Tl), npoBepbTe UaeHTUDN-
Kauuio Ha Kopryce v yGeauTecb YTO M3genime MOXET MPUMEHSTbCA B BallemM KOHKTPETHOM
cnydae.

3.1 nposepbTe MaTepuarsl U3AENUs, MAKCUMAILHO BO3MOXHBIE 3HAYEHUS [ABNEHUS U
TemnepaTtypbl. ECnu gaBneHue B cucteMe MOXET NOAHMMATLCS Bbile NPeaeribHoro AaBneHnst
Anst dunbTpa, y6eanTecb B HanuumMy NpefoXpaHUTENbHOTO YCTPOMCTBa.

3.2 MposepbTe HanpaBneH1e ABKEHNS CPEMbI.

3.3 Ypanute 3alwuTHble 3arnyLwkKkn n3 ecex coeanHeHuN.

3.4 OunLTPLI MOryT MOHTUPOBATLCS Kak Ha FOPU3OHTAMbHLIX TPYGONPOBOAAX, TaK U Ha
BepTuKanbHbIX TpyGonpoBoAax Mpu OBWXEHUU cpedbl cBepXy BHM3. Mpu MOHTaxe Ha
rOpu3oHTasnbHbIX Napo- MMM rasonpoBofax ceTka [AOMKHa pacnonaratbCsi B rOpPU3OH-
TanbHOW MMOCKOCTW, YTO CHU3WUT BEPOATHOCTb BO3HMKHOBEHWA ruapoydapos. Mpu uc-
Monb30BaHWW Ha XMAKOCTU CETKa MOXET pacnonaratbCsi BHUS3.

spira
10 PiraXarco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



MoHTax dunbTpa
Ha nape unu rase

o | S

I1ida= 6&&Gdda

ia =éaéifice

)

N 4

HenpasBunbHo MpaBunbHO

spira
IM-S60-18 ST Boinyck 3 PiraXarco 11



4. 3anyck e pabomy

Mocne 3anycka B paboTy npoBepbTe, YTOOLI BCs cucTema paboTana AormkHbIM o6pasom. Mpo-
BEPbTE BCE COEAMHEHUS] HA Hanuyue NpoTeyexk.

5. Paboma

dunbTpbl NpeaHa3HayeHbl ANs 3aluTbl 060pyAoBaHNs OT Psiau, PKaBUYMHbI, OKaUHbI U T. M.
CeTka hunbTpa 3afepkuBaeT BCe 4YacTulbl pasmep KOTOpblIX MpeBbilaeT pasmep
nepgo-paunum cetku. Mo Mepe HaKOMMEHWs B CETKe IPA3W COMPOTUBIIEHWE MPOXoAy
cpeabl BO3pa-cTaeT, NO3TOMY PEKOMEHAYETCs PerynsipHo npoAyBaTb UMM oYuliaTh
ceTky.

6. O6cnyxueaHue

Mepea Havanom OGCﬂy)KVIBaHVIﬂ BHUMaTenbHoO npouyTtute Pasgen 1.

BHUMAHME:
Mpoknagka npobkyM apMupoBaHa HepxaBetlLLen cTanbio. byate ocTpoxHbI, He NopaHbTe pykX
06 ocTpble kpasi NPoKnaaku.

6.1 Mepen obecnyxvBaHWeM nsonupyiTe unbTp, 3aKpbiB BEHTUMW A0 1 NOCHe Hero 1 copock-
Te gaBneHvie Ao Hyns. Jante dpunbTpy ocTbiTh. MNpu cbopke unbTpa ybeauTtech, 4To BCe CO-
npsiraemble MOBEPXHOCTU YUCTbIE.

6.2 Kak nouncTutTb Unmn 3ameHuTb CeTKY:
CM. Pazpgen 7, cTp. 16 "3anacHble yactu".
= CHuMWTe NpobKy MNW KpbILLKY.
= Y cdunbtpoB go [y25 npobka NpocTo BblKpy4MBaeTcs.
= Ha 6onbwux [y otaante 6onTbl/raikv KpbIWKMA U CHUMUTE ee.
= Tenepb MOXHO BbITALUTL CETKY.
= OunctuTe ceTKy Wnn BO3bMWUTE HOBYIO.
= BcTtaBbTe ceTKy B MPOOKY WNW KPbILLKY.
= Bcerga vcnonb3ayiite HOBYIO MpOKNagky.

- YcTHaHoBWTe MPOBKY C CETKOW Ha MeCTO M 3aTsiHUTE PEeKOMEHAYeMbIM ycurMem npobky
unu 6onTel/ravikm (cm. Tabnuuy, ctp. ¢ 8 no 10).

= 3aTtarvBanTe ramky KpblWKW paBHOMEPHO.
= [lpoBepbTe HanWune NpoTeyek Mo CoeAUHEHUSM.

PekomeHayeMble ycunua s3atsxkku ana unbtpoB Fig.3

‘—j unum i
Oet. | Kon. | Paamep % Hm
N = ) MM
1 Oy15 26 1"BSP X %" 42 - 48
2 1 Oy20 26 1%."BSP X 7es" 70 - 80
1 Oy25 32 18" BSP x “Yed" | 124 - 144
4 Oy32 n [y40 ¥"UNF x %" 20-24
56 4 Oy50 n [y65 ¥g"UNF x 1%" 20-24
’ 6 Oy80 716"UNF  x 1%2" 50 - 55
12 Oy100 %2"UNF x 2" 50 - 55

spira
12 PiraXarco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



PekomeHayeMble ycunua 3atsxkku ana unbtpoB Fig.7

‘—j nnu <>
DOeT. | Kon. | Paamep % Hm
\&/ MM
. 8 | Oy200 (% UNC) a0 80 - 90
10 Oy250 BS 1769 110 - 120
7 1 Oy200 %" BSP 50 - 55
1 Oy250 1"BSP 50 - 55

PekomeHayemble ycunusa 3atsxkkm ana doumnbTpoB Fig.34

=] wam <>
Det. | Kon. | Paamep % Hm
- MM
1 Oy15 22 M28 50 -55
1 Oy20 27 M32 60 - 66
2 1 Oy25 27 M42 100 - 110
1 Oy32 41 M56 150 - 165
1 Oy40 41 M60 170 - 185
1 Oy50 55 M72 190 - 210
8 Oy65 19 M12 x 40 20-24
8 Oy80 19 M12 x 40 30-35
5 8 Oy100 24 M16 x 50 70 -77
8 Oy125 24 M16 x 50 80 - 88
8 Oy150 30 M20 x 60 100 - 110
12 Oy200 30 M20 x 70 90 - 100

PekomeHayeMble ycunusa 3atsaxku ana ounbtpoB Fig.34

unm <>
Oet. | Kon. | Paamep 7 \ Hm
1 Oy15 22 M28 50 - 55
2 1 Oy20 27 M32 60 - 66
1 Oy25 27 M42 100 - 110
4 Oy32 19 M12 x 30 20-24
4 Oy40 19 M12 x 30 20-24
6 Oy50 19 M12 x 35 20 -24
8 Oy65 19 M12 x 35 20-24
5 8 ny80 19 M12 x 35 30-35
8 Oy100 24 M16 x 45 50 - 55
8 Oy125 30 M20 x 50 70-77
8 Oy150 30 M20 x 55 80 - 88
12 Oy200 36 M24 x 65 120 - 130

spira
IM-S60-18 ST Boinyck 3 PiraXarco



PekomeHayemble ycunua 3atskku ana ounetpos Fig.36

nnun >
Oet. | Kon. | Paamep f \ Hm
4 Oy15 n Oy20 17 M10 x 25 22-25
4 Oy25 17 M10 x 25 22-25
4 Oy32 n Oy40 19 M12 x 35 40 - 45
8 Oy50 19 M12 x 35 40 - 45
5 8 Oy65 19 M12 x 45 40 - 45
8 Oy80 19 M12 x 50 40 - 45
8 Oy100 24 M16 x 50 100 - 110
8 Oy125 30 M20 x 60 160 - 170
8 Oy150 30 M20 x 65 210 - 230
8 Oy200 36 M20 x 75 210 - 230

PekomeHayemble ycunua 3atsxkm ana doumnbtpoB Fig.3616

mnu =
Oet. | Kon. | Paamep ) Hm
“ MM %
4 Oy15 n Oy20 13 M8 x 20 15-20
4 Oy25 13 M8 x 20 15-20
4 Oy32 n [y40 13 M8 x 20 15-20
4 Oy50 17 M10 x 25 22-25
5 4 Oy65 17 M10 x 30 22 -25
6 Oy80 17 M10 x 30 22-25
6 Oy100 19 M12 x 35 50 - 60
8 Oy125 19 M12 x 40 50 - 60
8 Oy150 19 M12 x 40 50 - 60
8 Oy200 24 M16 x 50 100 - 110

PexomeHayemble ycunusa 3atsxkm ana ounbtpoB Fig.37

unun =

Oet. | Kon. | Paamep % Hm
o MM

1 Oy15 22 M28 50 - 55
1 Oy20 27 M32 60 - 66

2 1 Oy25 27 M42 100 - 110
1 Oy32 46 M56 250 - 275
1 Oy40 50 M60 250 - 275
1 Oy50 60 M72 310 - 340
8 Oy65 19 M12 x 35 20-24
8 Oy80 19 M12 x 35 30-35

5 8 Oy100 24 M16 x 45 50 - 55
8 Oy125 30 M20 x 50 80 - 88
8 Oy150 30 M20 x 55 100 - 110
12 Oy200 36 M24 x 65 90 - 100

14 smr%arco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



PekomeHayeMble ycunua 3atsxku ana dunbtpoB Fig.3716

unu <>

Oet. | Kon. | Paamep f \ Hm
4 Oy15 n Oy20 13 M8 x 20 15-20
4 Oy25 13 M8 x 20 15-20
4 Oy32 n Oy40 13 M8 x 20 15-20
4 Oy50 17 M10 x 25 22-25

5 4 Oy65 17 M10 x 30 22-25
6 Oy80 17 M10 x 30 22-25
6 Oy100 19 M12 x 35 50 - 60
8 Oy125 19 M12 x 40 50 - 60
8 Oy150 19 M12 x 40 50 - 60
8 Oy200 24 M16 x 50 100 - 110

PekomeHayemblie ycunua 3atsxkm ana ounbtpoB Fig.1738

nnn <>
Oet. | Kon. | Paamep 7 A Hm
© w =
4 Oy15 17 M10 x 40 14 - 16
4 Oy20 19 M12 x 45 20 -22
4 Oy25 19 M12 x 45 20 -22
8 Oy32 22 M14 x 45 27 - 29
5 8 Oy40 22 M14 x 45 27 - 29
8 Oy50 19 M12 x 50 20 -22
8 Oy65 24 M16 x 55 50 - 55
8 Oy80 27 M18 x 55 60 - 66
8 Oy100 30 M20 x 55 70 -77
8 Oy150 41 M27 x 65 90 - 99
12 Oy200 36 M24 x 76 80 - 88

spira
IM-S60-18 ST Boinyck 3 PiraXarco



7. 3anacHbie yacmu

3anacHble YacTy U306paxeHbl CMOWHLIMU NIMHUAMU. [leTanu, u3obpaxeHHble MyHKTUPHLIMU
NWHWSIMK, KaK 3anacHble He MOCTaBMsATCS.

MocTtaBnsemble 3an4acTu

CeTka (ykasbiBante [y cunbTpa, matepuan ceTku u nepdopaumio)
Mpum.: PunbTp Fig.7 nocTtaBnseTcs TONbKO C CETKOW U3 4
HepXXaBelolwen ctanu u ¢ nepdopaumen 3,2 Mm

Mpoknagka (3 wr.) 3

]
/

]
/

spira
16 PiraXarco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



Kak 3akasaTtb

Wcnonb3yiite onncaHve u3 Tabnuubl U ykasbiBaWTe TUMN U pasmep unbTpa.

Cetka 100 mesh (Hepx. ctanb) ana duneTpa Fig.34, Oy100.

Mpumep

—

Y-06pasHbi punbTp

(cpe3bboBoMn
npoo6Komn)

7
!
I
I
p |
|
1
1
i
A
A

(C KpbILWKOW Ha

Y-06pa3Hbiv hunbT
6onTax)

17

Sp! r%arco

IM-S60-18 ST Bbinyck 3




— 8. O6bHapyxeHue HeucnpasHocmeu —

CumnTom Bo3MoxHasA npuyuHa OenictBUe
OunCcTUTL MM 3aMEHUTL
CeTka GnokupoBaHa rpsisbto
HeT notoka cpepabl ceTky
yepe3 unbTP MpoBepuTb NonoxeHue
3anopHbIX BEHTUNEN
YBenuuunocb conpoTtuBrne- OuncTUTL MM 3aMEHUTL

CeTka GnokupoBaHa rpsisbto
Hue ABUXEHUIO cpeAbl ceTky

Cuctema msonupoBaHa

9. Komnnekm nocmaseku

1. dunbTp Fig.3, 7, 33, 34, 36, 3616, 37, 3716 vnu Fig.1738.

2. MacnopT (MHCTPYKUMSA MO MOHTaXy W 3KcnnyaTtauuw).

——10. TpeboeaHuUsI K XpaHEHUIO U——
mpaHcrnopmupoekKe

1. Pa3amellieHne, norpyska v KpenneHune rpysa Ha noABWKHOM COCTaBe AOMMKHbLI MPOM3BOANTCA
B COOTBETCTBUM C "TEeXHUYECKMMMU YCMOBUSMWU MOTPY3KM U KpenneHus rpy3os”, yTBEpXOEH-
HbiMn MIC.

2. Mpu TpaHCNOPTUPOBKE, @ TaKKe MNOrpy304HO-Pa3rpy3ouHbIX paboTax fomkHa obecneuu-
BaTbCA COXPAHHOCTb MOCTABMsSiEMOro 060pYAOBaHWS.

3. O6opynoBHave, TpebyioLlee KOHCepBaLMW, AOMKHO XpaHWUTbCa 6e3 nepekoHcepBauun He
bonee ogHoro roga.

4. XpaHeHve obopyfoBaHMe y 3aka3umka OOMKHO OblTb B YCMOBUAX, rapaHTUPYIOLUX
COXPaHHOCTb OT MEeXaHWYeCKMX MOBPEXOEHUN U KOPPO3UK.

—11. FapaHmuu npou3eodumensi——

MpousBoauTenb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE M3AENUA TEXHUYECKOW JOKYMEHTaLMN B TeYeHue
12 mecsueB co OHA MOHTaxa M 3anycka B paboTy, HO He Bonee 18 mecsueB ¢ MOMeHTa
npofaxu npu cobniofeHUn YCNoBWIA XpaHEHUs, TPaHCMOPTUPOBKW, MOHTaxa, 3anycka B
paboTy U SKCMnyaTaumu, ykasaHHbIX B HACTOALWEM AOKyMeHTe. [pyroi cpok rapaHTumM MoXeT
ObiTb MPedyCMOTPeH [OroBOPOM.

Mo Bonpocam rapaHTUAHOIO W MOCTrapaHTUMHOrO peMoHTa obpallanTech K peroHarbHbIM
npeactasutensaMm "CIMUNPAKC-CAPKO WMHXUHUPUHI" unu B LeHTpanbHbin oduc dupmbl
000 "CIMNUPAKC-CAPKO WHXWHUPUHT':

198095, CaHkr-leTepbypr, yn. Mapwana NoBopoBa, 52 nutepa A, ocmc 503-H.

Ten. (812) 331-72-65, 331-72-66, chakc 331-72-67

e-mail: info@spiraxsarco.ru

spira
18 PiraXarco IM-S60-18 ST Bbinyck 3



